

令和3年2月定例県議会議案訂正書

頁	箇所	訂正前		訂正後	
令和3年2月定例千葉県議会議案（令和2年度予算）					
目次1	議案第25号の表題	一般会計補正予算（第11号）		一般会計補正予算（第12号）	
1	議案第25号の表題	一般会計補正予算（第11号）		一般会計補正予算（第12号）	
1	本文第1行	令和2年度千葉県一般会計の補正予算（第11号）は、		令和2年度千葉県一般会計の補正予算（第12号）は、	
1	本文中、歳入歳出予算の総額	2,341,351,213千円		2,418,351,213千円	
3	表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 計	492,107,315 503,176,111	補正前の額 計	569,107,315 580,176,111
3	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金の欄	補正前の額 計	363,161,080 367,092,711	補正前の額 計	440,161,080 444,092,711
5	表中、歳入合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213
8	表中、第8款商工費の欄	補正前の額 計	536,845,635 536,255,616	補正前の額 計	613,845,635 613,255,616
8	表中、第8款商工費、第1項商業費の欄	補正前の額 計	139,473,588 139,323,959	補正前の額 計	216,473,588 216,323,959
11	表中、歳出合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213
令和3年2月定例県議会 予算に関する説明書（令和2年度予算）					
款別表	（歳入）の表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 計	492,107,315 503,176,111	補正前の額 計	569,107,315 580,176,111
款別表	（歳入）の表中、歳入合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213
款別表	（歳出）の表中、第8款商工費の欄	補正前の額 計	536,845,635 536,255,616	補正前の額 計	613,845,635 613,255,616
款別表	（歳出）の表中、歳出合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213
8	表中、第8款国庫支出金の欄	補正前の額 計	492,107,315 503,176,111	補正前の額 計	569,107,315 580,176,111
11	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金の欄	補正前の額 計	363,161,080 367,092,711	補正前の額 計	440,161,080 444,092,711
11	表中、第8款国庫支出金、第2項国庫補助金、第1目総務費国庫補助金の欄	補正前の額 計	152,788,695 158,412,019	補正前の額 計	229,788,695 235,412,019
23	表中、歳入合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213
107	表中、第1項商業費の欄	補正前の額 計	139,473,588 139,323,959	補正前の額 計	216,473,588 216,323,959
107	表中、第1項商業費、第2目商業振興費の欄	補正前の額 計	134,489,356 134,385,148	補正前の額 計	211,489,356 211,385,148
112	表中、計の欄	補正前の額 計	536,845,635 536,255,616	補正前の額 計	613,845,635 613,255,616
154	表中、歳出合計の欄	補正前の額 計	2,343,801,519 2,341,351,213	補正前の額 計	2,420,801,519 2,418,351,213